
Doporučená trasa Ostrava - Valbiska - Cres přes Maďarsko 

 

Nástup na trajekt směr Merag, ostrov Cres - cca 870 km / 11 hodin včetně přestávek 

 

 
 

Budete potřebovat dálniční známky 

 

Slovensko: elektronická DZ k objednání např. zde:  https://eznamka.sk/ 

Maďarsko: elektronická DZ k objednání např. zde: https://ematrica.nemzetiutdij.hu/ 

Chorvatsko: mýtné brány 

 

 



Ostrava (D1) - Přerov – Brno – Bratislava (D2/E65) –Rajka (hraniční přechod do Maďarska)  - 

(M15) cca po 15 km najeďte na dálnici Vídeň – Budapešť (M1) - směr Budapešť- doporučujeme 

neodbočovat na Csornu, ale jet dále asi 40 km a před Gyorem sjeďte na silnici M85/M86 směr 

Csorna/Szombathely - nikde nesjíždět, až těsně před Szombathely (po cca 100 km) se řaďte do 

levého pruhu - nájezd na obchvat města Szombathely – sjeďte na posledním kruhovém objezdu 

směr Körmend (E85, silnice 86). 

 

 
 

POZOR! 

Na objezdu Szombathely jsou stacionární radary – dodržujte rychlost! 

 

V některých vesnicích také pozor na radary, 

hlavně tam kde je 40/50/70 km. Vypadají takhle: 

 

 

 

 

 

 



Cesta Körmend objíždí a dále pořád po 86 směr Maribor – cca 10 km před hraničním přechodem 

HU – SLO odbočte na Lenti (vyhnete se tím průjezdu Slovinskem), na kruhovém objezdu v centru 

jeďte rovně směr Lovaszi/Tornyiszentmiklós. Na konci Tornyiszentmiklós na stopce doleva a pak 

na kruhovém objezdu doprava a najedete na dálnici M70 směr Nagykanisza/Budapest/Zagreb. 

 

Po cca 20 km se držte vpravo a podle ukazatelů sjeďte směr Zagreb (M7/E65) – přechod 

Letenye/Goričan. 

 

 



Po chvíli přijedete k první mýtné bráně (Cestarina) v Chorvatsku.  

Držte se pořád směr Zagreb (E65), pak směr Split/Rijeka a za Karlovacem směr Rijeka.  

 

 
 

Za Zagrebem je největší mýtná brána Lučko, kde bývají delší fronty. 

Zvolte správnou frontu: CASH nebo Platební karta.  

Označení ENC je jen pro vozidla s předplacenou platební jednotkou. 

 

 
 

 



Před Rijekou je na kopci dlouhý tunel Tuhobić  a za ním značený směr Krk/Cres. Sjeďte, zaplaťte 

mýtné a krásná, vyhlídková cesta (501) vás podle ukazatelů vyvede na dálnici (A7) za Rijeku a po 

pár kilometrech na sjezd přes Krčki most na ostrov Krk/Cres (mýtné se neplatí). Přes Krk jeďte 

směr Cres/Ferry (102), odbočte na (104) a dojedete na parkoviště k trajektu. Zaparkujte na 

parkovišti za posledním autem a pak teprve zajděte do budky zaplatit trajekt (nahlásit jedno auto a 

počet osob). 

 

 



Trajekt z přístavu Valbiska směr Merag jede cca 25 minut a vylodíte se v Meragu, odkud vede jen 

jedna cesta (101-100) směr město Cres. V přístavu jsou toalety a občerstvení. 

 

 
 

 

 

____________________________________________________________________ 

 

 

 

TRASA ZPĚT 

 

z Cresu do přístavu Merag a trajektem do přístavu Valbiska 

 

V hlavní sezoně doporučujeme vyrazit z apartmánu cca hodinu před odjezdem trajektu.  

15 minut trvá cesta a máte velkou šanci, že se dostanete na trajekt, který jste si vybrali. Jakmile 

zastavíte ve frontě, je nejlepší, když někdo vyrazí dolů do budky koupit lístek. Pokud budete 

kupovat lístek, až se fronta rozjede a vy zastavíte u budky, předjedou vás ti za vámi. 

  

 

 



Z přístavu Valbiska přes Krk – Krčki most – přes kruhový objezd rovně na (A7) směr Rijeka. Po 

A7 pojedete cca 10 km, až vjedete do prvního krátkého tunelu a hned za ním na prvním sjezdu 

se dáte doprava na D501. Jeďte stále bez odbočení nahoru po cestě, po které jste přijeli, až 

přijedete k mýtné bráně v Oštrovici. Hned za ní se řaďte vlevo směr Zagreb E65 – viz ukazatel 

směru. 

 

 
 

Dále směr Zagreb až přijedete k mýtné bráně Zagreb-Lučko. Jakmile jí projedete, držte se úplně 

vpravo, protože hned budete sjíždět na směr Budapest (E65). Asi po 20 km se opět držte 

vpravo, protože E65 směr Varaždin/Budapest se odpojuje od E70! 

 

 



Dále stále po E65 směr Budapest až na hranice s Maďarskem. Za hraničním přechodem Letenye - 

Goričan sjedete z E65/M7 směr Maribor SLO M70. Na sjezdu č. 18 sjeďte z dálnice na Lenti, 

na kruhovém objezdu v Lenti jeďte rovně a najedete na silnici 86 směr Kormend/Szombathely. 

 

 
 

Za Szombathely najedete na M86 směr Gyor a u Gyoru na dálnici směr Vídeň/Bratislava 

(M1/E60). Sjeďte směr Bratislava (M15). Z Bratislavy je již snadná cesta domů. 

 

 

Přejeme vám šťastnou cestu a příjemný pobyt. 


